Горловский Медиа Портал 23.02.15 07:12



Приехав в Донецк, вы будете поражены, сколько красивых мест может хранить в себе этот шахтерский город. В теплое время года он утопает в цветущих розах и манит всех выйти из квартир на улицу, чтобы прогуляться на свежем воздухе.

Донецк по праву называют индустриальным городом, однако это не мешает тысячам туристов приезжать на Донбасс ради развлечений и интересных достопримечательностей. Этому городу под силу удивить всех своей красотой, ведь здесь расположено множество скверов, парков и других удивительных мест для интересных прогулок.

#### Парк Щербакова

Парк, расположенный на улице Стадионная, 1, поражает своей величиной и красотой. Создан он был еще в 1932 году, находится на берегу реки Бахмутка. Не так давно городские власти привели парк Щербакова в нормальный вид, благодаря чему он стал одним из любимых мест для прогулок местных жителей и гостей Донецка. Берег реки - отличное место, чтобы насладиться красивыми ландшафтами.

## Стадион "Донбасс-Арена"

Каждый турист, приехавший в Донецк, просто обязан увидеть шикарный стадион "Донбасс-Арена". Домашний стадион донецкой футбольной команды "Шахтер" был открыт в 2009 году. Несмотря на его достаточно юный возраст, он успел стать визитной карточкой города и поражает каждого своей величественностью и красотой.

Если вы приехали в Донецк на футбольный матч, лучше всего снять квартиру недалеко от "Донбасс-Арена". Это позволит даже пешком добраться до места в нужное время, так как толпы фанатов гарантировано перегрузят весь общественный транспорт. Подобрать лучший вариант квартиры поможет агрегатор day.lun.ua

http://day.lun.ua/квартиры-донецк, собирающий объявления по аренде жилья в Донецке с различных интернет-ресурсов.

Рядом со стадионом создана парковая зона, где можно прогуляться перед матчем.

### Парк кованых фигур

Этот парк находится по адресу - улица Артема, 98. Не так давно здесь был всего лишь сквер, но сегодня это место известно всем. Некоторые называют парк музеем под открытым небом. И есть за что!

Уже более 100 лет в Донецке активно развивается кузнечное искусство и местным мастерам есть, чем похвастаться. С 2001 года парк является местом проведения Фестиваля кузнечного мастерства. По его завершению кузнецы с радостью оставляют свои творения. Парк кованых фигур с удовольствием посещают и дети, и взрослые.

#### Ботанический сад

Донецкий ботанический сад - один из самых крупных в Европе. В 1964 году здесь открыли научно-исследовательский институт, в котором специалисты должны были решать проблемы экологии Донецка. Лишь спустя более 10 лет, в 1977 году, ботанический сад был открыт для свободного посещения.

Это место является одним из самых любимых среди туристов, посетивших Донецк. Богатая коллекция уникальных растений заинтересует каждого, кто придет в сад. Сюда можно приходить в любое время года, чтобы прогуляться в окружении красоты и роскоши.

# 4 интересных места для прогулок в Донецке

Горловский Медиа Портал 23.02.15 07:12

"Горловский Медиа Портал"